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卒業生アンケート集計結果 

 

2021 年 9 月、本学卒業生が多く勤務する企業を中心とした計５２社に、卒業生評価につい

てのアンケートを実施いたしました。回答いただいた企業は２８社となり、以下にその結果

を報告いたします。 

 

 

1. 各種項目に対する到達度について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

優れている・・・１１社 

ふつう・・・１６社 

やや不足・・・１社 

優れている・・・７社 

ふつう・・・２１社 
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優れている・・・２０社 

ふつう・・・８社 

優れている・・・２２社 

ふつう・・・５社 

やや不足・・・１社 

優れている・・・３社 

ふつう・・・１９社 

やや不足・・・４社 

不足している・・・２社 
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2. 本学の教育でより力を入れた方が良い項目について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

優れている・・・１９社 

ふつう・・・９社 

優れている・・・１１社 

ふつう・・・１４社 

やや不足・・・３社 

授業等を通しての一般教養・学力の向上 

学生生活全般を通しての職業観の育成 

インターンシップや企業・地域連携活動の体験 

ボランティア活動などの課外活動 

学生の自主性を育むイベントの開催 

IT スキルや語学スキルなど、専門知識の教育 

その他 
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その他３件の回答につきましては、以下のようなお言葉をいただきました。 

・アルバイトなど、社会の中での活動経験があるとよりスムーズに仕事に入っていくことが

できるように思います。 

・考える力の促進（課題発見力） 

・すぐに即戦力となってくれる素晴らしい学生の方ばかりなので特にありません。 

 

 

3. その他自由記述のご意見等について 

・気配り・心配りが出来る方が多く、部署のコミュニケーションを活発にしてくれる方が多

く、とても助かっております。 

・弊社の社風に合う学生とのご縁をいただき感謝しております。今後とも宜しくお願い致し

ます。 

・入社歴や個人によっても能力に差はありますが、総じて真面目に真摯にお仕事に取り組ん

でいただいております。 

・埼玉女子短期大学様の卒業生の皆様は本当に真面目で、一生懸命お仕事をしてくださり、

中には指導者としてご活躍いただいている方もいらっしゃいます。今後ともどうぞ宜しく

お願い申し上げます。 

・御学の卒業生は他大学よりもホスピタリティ面が優れていると思います。 

 

以上 


